

“快女”昨晚展开新一轮角逐，洛阳美姐所在的DL组合遗憾未能晋级10强 王姿霖：短暂告别，梦想不停飞

□本报特派记者 柴婧

昨晚，“快乐女声”10强晋级赛拉开大幕，经过激烈角逐，洛阳美姐王姿霖所在的DL组合遗憾未能晋级。比赛结束后，舞台上的王姿霖含泪向粉丝告白：我们会继续努力的！

从洛阳走出去的王姿霖，她所迈出的每一步都牵动着家乡父老的心。为了备战10强晋级赛，她和同伴有着怎样的付出？彩排现场有着怎样的故事？这位洛阳姑娘对于音乐道路有着怎样的规划？本报特派记者赶赴长沙，见证了王姿霖彩排、表演的全过程，并对她进行了专访。



王姿霖(中)和刘丹丹(右)昨日接受媒体采访。

柴婧 摄

彩排现场

一遍遍练习，她们的专注打动了评委

昨日14时，“快乐女声”10强晋级赛最后一次彩排按时进行。

整个彩排完全按正式演出的流程进行，11强被分为两个小队，DL组合的刘丹丹就是一个小队长。

穿着黑色T恤、黑色长裤以及大红色运动鞋的何炅与同样一身休闲装扮、穿着人字拖的汪涵一起主持了彩排活动。汪涵的幽默也让彩排现场笑声不断，他不时地把拖鞋脱掉，光脚站着主持，让人不禁担心旁边穿着高帮运动鞋的何炅——您热吗？

虽然气氛很活跃，但是大家都很认真，专业组评委萨顶顶、海泉以及小柯老师，对每一名选手的表现都给予了细致的评价和有针对性的建议。

现场最吸引记者视线的，自然是咱洛阳美姐王姿霖在内的DL组合。小柯老师看完她们热情似火的表演后，心疼地说：“晚上表演不用这么拼命，一定要先吃点儿东西，身体是最重要的！”在模拟比赛中，她俩顺利晋级，而当其他晋级选手都坐在舞台边上休息，观看待定选手的表演时，王姿霖一直站在角落里，一遍又一遍地练着《狐狸精》里的动作和表情，没多久，刘丹丹也与她站在了一起，两人排练一会儿，交流几句，一直持续到整个彩排活动结束。

姿霖有情

妈妈的爱心零食、家乡媒体的问候，让她感动

采访王姿霖时，她刚从彩排的舞台上走下来，由于排练了一曲热舞，加上长沙闷热的天气，她的脸上还流着汗水。

当知道记者是专门从洛阳赶到长沙时，王姿霖不停地说：“谢谢，谢谢！”当记者把王妈妈给她买的爱心零食递到她手里时，这个看上去挺刚强的女孩子眼睛有些湿润，嘴里却说：“她又给我带东西来了啊！这么远，太麻烦你们了！”

这，就是舞台下的王姿霖。在2011快乐女声的舞台上，她是DL组合中那个长发飞舞、妩媚动人的女孩子。

上周，DL组合成功晋级后，一直在快女城堡里排练。王姿霖说，她要特别跟姐姐刘丹丹说一声对不起。在上周的比赛中，DL组合以一曲“WOW”

引爆全场，然而王姿霖说，节目的成功都是建立在刘丹丹的痛苦上的。因为是反串表演，刘丹丹需要托举王姿霖，在排练的时候，王姿霖总是穿着平底鞋，然而为了追求节目效果，正式上台时，她穿上了细高跟鞋。“丹丹说没事，让我放心往她腿上踩，换衣服的时候，我才看到，她的腿上有两处很明显的淤青，那都是我踩的。”王姿霖停了一下，特别严肃地说：“我当时觉得特别对不起丹丹。”

倾吐心声

在音乐道路上，付出再多都不觉得苦

没日没夜的排练，会不会很苦？王姿霖很坚决地说：“不，我们特别快乐！”参加海选时，王姿霖因为误了航班，整整迟到了6个小时，在节目结束前30秒，她赶到了现场，和刘丹丹一起开唱。海选通过了，王姿霖痛哭失声，她说是因为太激动了。“这30秒，就是快乐女声和我的缘分，我为此付出再多，都不觉得苦。”王姿霖说。

走到今天，DL组合特别想感谢的人就是她们的粉丝。铃铛，是DL组合粉丝的特定称呼，刘丹丹说：“我们和铃铛永远是一家人，谢谢她们对我们不离不弃。”王姿霖说：“我希望她们像我和丹丹一样团结，永远开心、快乐。”

开个音乐培训班是王姿霖的梦想，她想组一个有很多人的大剧团，全部都是女生，来反串演绎生活的方方面面。“女性演绎男性，会多几分俊美和端庄”。

我们也祝愿姐妹俩能在她们的音乐道路上，越走越远。

■现场·声音 看，那个爱唱歌的“小先生”

王姿霖眼中的自己：我就是喜欢唱歌，唱不好我也挺急的，但是我会一直努力地唱，总有一天我会成为歌手里头的女先生！

刘丹丹眼中的王姿霖：Man！特男人，根本不像舞台上那种妩媚的样子，其实比较女人的是我。她大大咧咧的，容易着急，很热心，经常帮我找缺点。有人看到我俩经常顶嘴，实际上我俩感情超级好！别人对我们不当的指责，我们都当那是远方的掌声。

刘忻(呼声很高的一个快女)眼中的王姿霖：我们从同一个分赛区一起走到了总决赛，我们是最好的朋友。她老觉得自己唱得不够好，我觉得她一直都很努力，只要一场比一场好，那就是胜利！

导演、舞蹈老师眼中的王姿霖：她是一个非常努力的姑娘，她的舞台是和她的汗水分不开的。
(记者 柴婧 整理)



昨晚的演出现场。

(本组图片除署名外均由搜狐微博提供)



DL组合

■图说文娱



刘德华自曝电脑不存隐私

21日晚，刘德华与杜琪峰为“香港新媒体艺术乐园开幕礼”担任主礼嘉宾，杜琪峰称赞华仔十分支持该活动，华仔也表示自己关注新媒体创新和发明，并表示：“在关注科技的同时，不要忘记生活的基本。我本身对科技用品都会好好存放，像以往用过的所有的电话都会放在柜内收藏，即使电脑也不会存隐私，我觉得互联网太过开放，很容易被盗用。”
(新华)



姚笛新写真演绎颓废都市女人

出演《裸婚时代》让人气美女姚笛成为今年上半年走势较强的艺人之一，其各种广告代言、商业活动也纷至沓来。日前，姚笛最新写真照(如图)曝光——一向清纯可人的她此次改变风格，演绎红与黑的激情与诱惑，温柔中几分强势，简单中又添加了一种颓废的美。淑女姚笛一改清纯路线，在这个夏天大变身，成为极富魅力的都市女人。
(人民)



李承鹏在港连称倪萍是好人

21日下午，李承鹏(如图)在香港书展二楼报告厅将一场原本严肃的演讲会变成了“调侃会”。演讲中，他一改惯例，拿出一页纸，将王蒙、余秋雨、郭敬明等作家批了一通，还模仿起于丹的丁字步。最后，他把话题引到了倪萍身上，连称倪萍是个好人，但他又说“好人现象”不好。主持人问他这样做是否要夺人眼球，他悻然接受，又问他怕不怕因为这话起争议，他则强调：“我是对事不对人。”当凤凰卫视主持人李舒问李承鹏从记者到作家是如何转型的，他说：“这么些年，我一直在转型，从没有超越过。”
(扬子)